
漢検２級テスト 解

1 積年の[悪弊]を正す必要がある。 あくへい ア

2 世界一周の[壮図]を抱いた。 そうと イ

3 村の伝承を[老翁]に聞く。 ろうおう ウ

4 人事異動で支店に[左遷]された。 させん エ

5 古美術の即売会に[好事家]が集まった。 こうずか オ

6 詳密な[索引]が付されている。 さくいん 1 上棟 エ
2 併記 ウ

1 主力選手が他のチームに[イセキ]した。 移籍 3 覚醒 ア
2 [ユウタイ]して後進に道を譲る。 勇退

3 余勢を[カ]って攻め込む。 駆 1 亜

4 賛成が多数を[シ]めた。 占 2 雇

5 社会の発展が[ソガイ]される。 阻害 3 累

6 当たり[サワ]りのない話に終始した。 障
1 (   )不抜 堅忍 イ

1 枯渇 潤沢 2 自暴(   ) 自棄 ア
2 賢明 暗愚 3 天衣(   ) 無縫 ウ
3 飽食 飢餓

イ
堅忍不抜(けんにんふば
つ)

1 心配 憂慮 ア
自暴自棄(じぼうじき)

2 巧名 殊勲 ウ
天衣無縫（てんいむほ
う）

3 尽力 奔走
正 誤

1 差 鎖
2 究 窮
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

先進国の財務省が会議を開いて、世界的な金融市場の混乱拡大と株安の連差に対
処するための策を論議した。
人間に被害を与える外来種を駆除するために放った天敵が、希少な在来種を究地
に陥れる虞がある。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

二(に)
隹(ふるとり)

糸(いと)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

意志を固く持ち、どんな困
難にも耐え心を動かさない
こと。すてばちで、やけくそにな
る。
飾り気がなく自然であるこ
と。


